MA.A.A. - AP. MPQT: 50663 - 02/06/2025 AlyaAew

From: lpadeio Mputavn NAAA

Sent: Mon, 2 Jun 2025 10:57:29 +0000

To: Tunua NpwtokoAAou Alekmepaiwaong kat Apxeiou;Avtutputavng
‘Epeuvag Katvotopiag kat Ala Biou MaBnong

Subject: FW: MNapaotacn unofoAng attrioewy yia tnv ‘Evtagn Neopuwv

Kawotopwv Enxeipnuatikwv Opadwv kat Neopuwv Kawvotopwv MUE otn 0.E.A. éwg 8/6/2025

From: The Athens Startup Business Incubator <info@theathensincube.gr>

Sent: Monday, June 2, 2025 1:30 PM

Subject: Napdaotaon unoBoAng attinoewv yia tnv ‘Evtaén Neoduwv Kavotopwv
Eruxetpnpotikwy Opddwy kot Neoduwv Kawvotopwv MUE otn 0.E.A. £€wg 8/6/2025

Ayanntég/ol,

Yag eVNUEPWVOULE OTL N dtadkaoia umtoPoAng attroewv yia tnv ‘Evtagn Neodpuwv
Koawotopwv Eryepnpatikwv Opadwv kat Neodpuwv Kawvotopwv MUE otn
Oeppokottida veoduwv Emixelpnoewyv ABnvog (0.E.A.) tou EumopikoU Kot Blopnxavikou
EmipeAntnplou ABnvwy, napateivetal £wg Kat thv Kuplakn 8/6/2025.

H ©.E.A. mapéxeL oTLG vEODUELG ETUXELPNUATIKEG OUASEG KOl vEODUELG KAVOTOUEG MUE
niou Ba evtaxBouv oto MPOTPAMMA YMNOITHPIZHZ, TIG MOPOKATW UTINPECLEG:

e JupBouleutikég untnpeoieg (business planning, marketing planning, vouka,
Aoylotika Bépata K.4.).

o EfeldikeupEVeG UTNPEDIEG ekTtaldeVONG/KOTAPTLONG.

e Evépyeleg SIKTUWONG YLOL TN OTAPLEN TWV ETILXELPNUOTIKWY OUASWV.

e MpbéoPacn o€ XwPOUG CUVAVTNCEWV Kal ypadelwv 0To KTrpLo TNG
Oepuokottidag.

4 YroBoAr artioewv £8: https://theathensincube.gr/registration/
wilMeplocotepeg mAnpodopieg edw: https://shorturl.at/nUNnU

MapakoAoUpe Owe TPowBOroeTe TNV Mapovoa evhuépwaon oto §iKTuo oag.
EuxaploToUHE yla TV uTtoaTrpLen.

Me extipnon

Thea Admin Team
www.THEAthensincube.gr
email: info@theathensincube.gr

Amerikis 8, Athens, 10671, Greece



T:+30 211 1036900-01

Disclaimer

AUTO TO unvuua mlavov va nepIEXE! EUNICTEUTIKEG MANPOPOPIEG KAl MPOOPICETAl JOVO yid TO ATONO Mou KatovoudleTal. Eav
Oev gioTe 0 katovoualouevos napainning, dev npénsi va diadwosTe, va dIaveilsTE, va aAAdEETE 1 va avTiypdyeTe auTo TO
nAekTpovIKO unvuua. NMapakalw €130MoINoTE TOV ArooTOAEQ AUECWS LIE NAEKTPOVIKO TaxudpPouEio £0v ExETE AdBel auTo TO
NAEKTPOVIKO unvupa ano AdBog kai ev ouvexeia diaypdyTe TO and 1o oUoTnud oag. H uetddoon HEow NAEKTPOVIKOU
Taxudpousiou OV NAPEXEI EYYUNOEIG WG MPOG TNV ac@dleia, Tnv éAAsiwn Aabwv i Tn petadoon iwv. Onoiadnnote subuvn
OXETIKA [IE TA AVWTEPW AMOKAEIETAI KATA TO PEYIOTO dUVATO UETPO MOU EMITPENEI O VOLOG. 2AG EVNEPWVOULE OTI TA
dIkaIwuaTd oag, onweG autd ICXUoUV uno TIG npodnoBeoeic nou opiovral oTo Mevikd Kavoviouo Mpoownikwv AsSOuEVLV
(E.E. 679/2016) ka1 oTnVv QapuooTea 6VIKN VOUOBETIa WG UNOKEILIEVO Twv SEQOUEVWV avaPePoVTal OTnv NOAITIKN
anoppnTou Tou EBEA. 3¢ nepinTwon nou yia Tn Anyn unnpeoiag peoa and Tov IoTOToNo Lag sivar anapairntn n
ouykaraBson oag, oag yvwpifouue OTI auTn gival anodekTn HOVO €4V €i0Te Avw TwV 15 eTwv. Z& dIaPOPETIKI NEPINTWON
givar anapaitntn n €ykpion r n napoxn TnG and 1o nPOCwWo MNouU EXEI TI YOVIKI WEPILUVA Tou naidiou.



